

新区各镇街组织开展丰富多彩的植树节主题活动

# 种下一个春天，共建绿色家园



在辛安街道，大家合力栽下一棵棵小树苗。



大村中心幼儿园的孩子们给小树浇水。□记者 丁一 报道

春风拂来暖人间，植树添绿正当时。今年3月12日是我国第47个植树节。连日来，西海岸新区各镇街组织开展了丰富多彩的植树节主题活动，为大地添上一抹新绿，为生态文明建设贡献一份力量。

## 王台街道

□记者 梁玉鹏 报道

**本报讯** 近日，王台街道在草芥村开展“绿动未来，健步同行”——2025年春季义务植树活动。街道党政成员、机关干部、退役军人志愿者、师生和企业代表等200余人，携手种下300余株白皮松、樱花树，为美丽西海岸增添一抹新绿。

来自街道机关、辖区企业的100余名参与者还参加了春日郊游健步行活动。活动中，大家一边拾捡沿途的垃圾，一边向过往行人宣传环保知识。

近年来，王台街道牢固树立绿色发展理念，累计植树造林500余亩、新增城市绿地2万余平方米，2024年恢复森林植被171亩，辖区森林覆盖率达到36.6%。

## 薛家岛街道

□记者 丁霞 报道

**本报讯** 近日，薛家岛街道罗浮山路社区联合薛家岛街道城市管理和综合执法办公室、山东九州建设集团有限公司、西海岸新区齐鲁第一实验小学，开展“践行雷锋精神，守护盎然绿意”植树节主题活动。活动中，大家分工合作，挖坑、栽树、培土、浇水，干劲十足。学生们还把写有祝福话语的心愿卡挂上树梢，期盼小树苗茁壮成长，早日枝繁叶茂。在植树的同时，学生们还主动捡拾周围的垃圾，并在志愿者的带领下学习垃圾分类知识。

嘉陵京东路社区携手华夏物业，与“爱心筑梦”志愿者团队共同在凤凰园北区居民活动广场小花园举办了一场植树活动。经过一番努力，一棵棵小树苗在大家的呵护下挺立在花园里，为社区增添了一抹生机盎然的绿意。

为了确保新栽的小树苗能够茁壮成长，社区制定了详细的树木养护

计划，包括定期浇水、修剪枝叶、防治病虫害等，确保每一棵树都能得到妥善的养护。同时，社区还鼓励居民自发成立护绿小组，积极参与到树木日常养护工作中来，为社区绿化工作注入新的活力。

## 长江路街道

□记者 刘宏超

通讯员 李春霖 报道

**本报讯** 连日来，长江路街道各社区纷纷组织开展义务植树活动，用实际行动践行“绿水青山就是金山银山”理念，为建设“品质西海岸”贡献力量。

3月9日，紫金山路社区在伟业花园小区开展“党群共植，和谐紫金山”植树活动。活动中，大家分工明确，挥锄挖坑、扶苗填土、浇水施肥，共同为社区添上一抹绿色。3月12日，富春江路社区携手武汉丽岛物业青岛分公司举办“绿动未来，美家行动”植树节活动。社区居民、企业职工以及青岛滨海学院的学生们齐聚一堂，共同为社区添上一抹新绿。

此外，濠北头社区携手西海岸生态环境分局、新街里物业，在新街里小区举办“栽绿收春”活动，为小区增添勃勃生机；车家岭社区联合车家岭天泽物业、青职学院开展植树节活动，营造爱绿植绿护绿兴绿的浓厚氛围；武家庄社区、北江路社区、武当山路社区及香江路社区也纷纷行动起来，联合开展义务植树活动。来自各社区的党员群众齐心协力种下了500多棵树苗。

## 六汪镇

□记者 梁玉鹏 报道

**本报讯** 3月12日，六汪镇举行“绿满锦绣·六汪春行”——共建生态家园，赋能多彩六汪植树节活动。活动中，大家分工协作，挥锄铲土、扶苗填坑、踩实浇水，共同种下一棵棵充满希望的树苗。

下一步，六汪镇将继续坚持生态优先、绿色发展的原则，不断加大环境保护力度，推动生态文明建设迈上新台阶。同时，呼吁广大居民积极参与到环境保护行动中来，共同守护绿水青山，让家园更加宜居、宜业、宜游。

## 铁山街道

□记者 梁玉鹏 报道

**本报讯** 近日，铁山街道组织开展“共赴春约 耕种希望”义务植树活动。经过大家的共同努力，数百株树苗在铁山“安家落户”，原本空旷的土地变得生机勃勃。

下一步，铁山街道将统筹推进生态保护和经济发展，让绿色成为乡村振兴的鲜明底色，打造宜居宜业和美铁山。

## 大村镇

□记者 梁玉鹏 报道

**本报讯** 近日，大村镇组织机关干部、大村烟站党支部成员、新时代文明实践志愿者，以及辖区企业员工、村民等，在小泊村、双庙村开展以“春风植梦，绿意同行”为主题的全民义务植树活动，为家园添绿增彩。

在小泊村植树现场，大家分工协作，扶树正苗、培实新土、灌溉浇水，共同种下一棵棵希望之树。经过一上午的共同努力，360余株树苗在小泊村“安家落户”。在双庙村，大家共栽植了280余株树木，为保护生态环境贡献了一份力量。

下一步，大村镇将进一步提升全镇森林覆盖率，有效促进森林资源保护和经济发展相辅相成、深度融合，以实际行动践行绿色发展理念。

## 红石崖街道

□记者 仪博文 报道

**本报讯** 3月13日，红石崖街道组织开展“植树造林 绿化家园”植

树节活动。活动现场，街道干部职工热情高涨、干劲十足，他们三五成群，挥锹铲土、扶树正苗、培土踩实，合力栽下一株株树苗，为初春大地增添了勃勃生机。

此次活动进一步增强了街道干部职工积极投身生态环境保护工作的责任感和使命感。大家纷纷表示，将进一步增强爱绿、植绿、护绿、兴绿意识，为建设美丽新区贡献力量。

## 辛安街道

□记者 王艺华

通讯员 尹建筑 报道

**本报讯** 3月12日，辛安街道组织党员干部、志愿者，以及住街人大代表、政协委员等150余人，在黄山岭防火路两侧开展义务植树活动。大家共同种下近2000棵黑松树苗，为辖区万亩山林增绿添翠。

与此同时，辛安街道沂河路、奋进中路等城市社区纷纷联合物业公司、共建单位等举办“绿化环境·爱我家园”植树节主题活动，对小区花园绿地进行增绿补绿，提升小区环境品质。

## 灵珠山街道

□记者 刘宏超 报道

**本报讯** 近日，灵珠山街道组织开展以“同植希望之树，共绘生态新图”为主题的植树节活动。此次活动共有300余人参加，共种植刺槐、麻栎等苗木1200余株。

“植树造林功在当代、利在千秋。”灵珠山街道党工委副书记、办事处主任丁玲表示，“希望通过我们的实际行动，带动更多的人参与到植树造林行动中来，为改善生态环境、建设美丽家园贡献一份力量。”

下一步，灵珠山街道将继续加大植树造林力度，加强林木管护，引导更多居民参与到爱绿护绿的行动中来，为建设美丽宜居灵珠山贡献力量。